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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de
Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y concordantes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Ha cumplido con Castilla y León?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

La Portavoz del Grupo

Parlamentario Socialista

Patricia Gómez Urbán,



\/0x
P OP/000883

Cortes da Castilla a Lson
Kayistro os Entrada
Núfffsro RssistfQ* 6387
04/12/2025 lÜ'üi'iS

CORTES
CASTILLA Y LEÓN-

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León

para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Considera el presidente de la Junta de Castilla y León que las medidas

defendidas por el presidente de Valencia, Pérez Llorca, son inadecuadas

para los castellanos y leoneses?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Portavoz

David Hierro Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Mariano Santos Reyero, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-
SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León, para su contestación oral
ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Va a fomentar el Presidente de la Junta undebate sereno y serio respecto a la
posible creación de una comunidad autónoma de la Región Leonesa?

Valladolid, a 4 de diciembre de 2025

EL PORTAVOZ

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

Rrupo.uplsy(5)ccvl.es
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A LAMESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo
Parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla yLeón, al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158.3 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de
Castilla yLeón la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Qué valoración hace el presidente de la Junta de Castilla y León de esta legislatura
que está a punto de finalizar?

Valladolid, 4 de diciembre de 2025

Fdo.: Pablo Fernández Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuál ha sido el coste económico total que ha supuesto para la Junta de Castilla y León la
extinción de los incendios del verano de 2025?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

La Procuradora

Nuria Rubio García,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Laura Pelegrina Cortijo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
i amSSo las Cortes de Castilla VLeón'al amParo de lo establecido en los artículos 155,158 yconcordantes

del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Qué medidas van a adoptar para solucionar la precariedad laboral del personal informático
de la Junta de Castilla y León?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

Laura Pelegrina Cortijo,
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A LA MESA DE LASCORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómo valora la Junta de Castilla y León su gestión esta legislatura sobre la actividad
científica que se realiza en universidades ycentros públicos deinvestigación?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Fernando Pablos Romo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Miguel Hernández Alcojor, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Es una práctica habitual de la consejería de Medioambiente, Vivienda y Ordenación del
Territorio no facilitar la documentación de expedientes solicitada por colectivos o personas
interesadas como ha sentenciado recientemente elTribunal Superior deJusticia de Castilla y
León?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Miguel Hernández Alcojor,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jesús Puente Alcaraz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,158 y concordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Ha abierto la Inspección de la Gerencia Regional de Salud alguna investigación a médicos del
SACYL por supuestos incumplimientos de la normativa que regula la compatibilidad de la
profesión con el sector privado?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Jesús Puente Alcaraz,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Carlos Fernández Herrera, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué consideración hace la Junta de Castilla y León acerca de las políticas en materia de
segregación escolar llevadas a cabo durante la última legislatura?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Carlos Fernández Herrera,
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A LA MESA DE LAS CORTES DECASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué está haciendo la Junta deCastilla y León para evitar la venta ¡legal de los bienes muebles
de los conventos de Castilla y León?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

José Ignacio Martín Benito,



P oP/000893

Cortes da Castilla y Ls¿n
Registro da Entrada
Número Registros 6388
04/12/2025 10*04; i7

CORTES
CASTILLA Y LEOS

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CARLOS MENENDEZ BLANCO; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Considera el Gobierno de la Junta de Castilla y León que el Pacto Verde

Europeo constituye una de las mayores amenazas para los agricultores y

ganaderos de Castilla y León?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Carlos Menéndez Blanco
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

IGNACIO SICILIA DOMÉNECH; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Cómo viene defendiendo la Junta de Castilla y León nuestra soberanía

energética?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Ignacio Sicilia Doménech
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

MIGUEL SUÁREZ ARCA; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Va a adoptar el Gobierno de la Junta de Castilla y León la misma posición

que el PP de Valencia sobre las medidas de lucha contra la inmigración ilegal?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

Miguel Suárez Arca
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

JOSÉ ANTONIO PALOMO MARTÍN; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Está dispuesto el Gobierno de la Junta de Castilla y León a eliminar las

restricciones ideológicas que impiden la gestión racional de nuestros montes

y la prevención efectiva de incendios?

Valladolid a 04 de diciembre de 2025

El Procurador

José Antonio Palomo Martín
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Junta de la pobreza y exclusión social existente en
esta comunidad?

Valladolid, a 4 de diciembre de 2025

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don Juan Antonio Palomar Sicilia, procurador del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡YA!,
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno:

Sra. consejera: ¿Qué medidas específicas para la provincia de Soria piensa poner en
marcha la Junta de Castilla y León ante la terrible bajada de afiliados a la Seguridad Social en
la provincia?

En Soria, a 4 de diciembre de 2025.

EL PROCURADOR

Fdo.: Don Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsv(5)ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Doña Leila Vanessa García Macarrón, procuradora del Grupo Parlamentario UPL-Soria
¡YA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. consejero: ¿Tiene pensado la Junta de Castilla y León tomar medidas en la Iglesia

de Villasayas (Soria), Bien de Interés Cultural, después del reciente desprendimiento?

En Soria, a 4 de diciembre de 2025.

LA PROCURADORA

Fdo.:D Macarrón

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsv(5)ccvl.es
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Por Ávila | Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para

su contestación Oral ante el Pleno:

PREGUNTA

¿Tiene la Junta de Castilla y León algún plan para mejorar la comunicación del Valle del

Tiétar con la capital abulense y el resto de la Comunidad?

En Valladolid, a 4 de diciembre de 2025

EL PROCURADOR,

Fdo.: Ped unoz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes
de Castilla yLeón, al amparo de lo establecido en los artículos 155 ysiguientes del Reglamento
de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU
CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Cuál ha sido el papel del consejero de Cultura, Turismo y Deporte, patrono de la
Fundación Atapuerca, en la entrega de premios y distinciones de dicha fundación?

Valladolid, 4 de diciembre de 2025

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta


